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1. MODULO FOTOVOLTAICO
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3. CAVIIN CORRENTE CONTINUA

H1Z2Z2-K

CPR (UE) n* 305/11 Ragolamento Prodotti do Costruzione/ Construction Products Regulafion DoP n° 1036/17
Eq Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Ooss occording bo skandords EN 50575:2014 + A1: 2016 ond EN 13501-6:2014

EN 50618 Costruzione e requisifi/ Construdion and sped fications
CB EN 60332-1-2 Propagezione fiomma/ Flame propogation
CH EN 50525 Emissione gas/Gas emission
CHEN 50289-4-17 A Resistenza roggi UV/UV resisfance kst
CB EN 50396 Resistenza ozono/Ozone resistnce
2014/35/UE Diretiva assa Tensione/Low Volloge Directive N
2011/65/CE Diretiiva RoHS/ RoHS Diredive <IHARC> ( € @ @i
CAD1.00546 Cestificats WO/ MQ Certificate B o081 >
DESCRIZIONE DESCRIPTION
Cavo unipolare flessibile stagnato per collegomenti di impionti Fiexible single-core cable for connedtion in photovdliuic
fotovoltaici. Isolamento e guaino realizzofi con mescola xsb instoliafions. Insulafion and sheath mode of elosiomeric
merica senza alogeni non propogante lo fiamma. compound, halogen free and flame refardant.
Conduttore Conducior
Corda flessibile di rome stagnato, classe 5 Tinned copper flexible wire, class 5
Isolonte insulation
Mescola LSOH di gomma reticoloto speciole di qualita conforme ?'eciul LSOH cross-finked nubber compound according o
alla norma EN 50618 50618 q.:di?'
LSCH = Low Smoke Zero Hologen LSOH = Low e Zero Halogen

oo 1500 & cloko specicle i quolt conlorme. Specil L S0H crossfinked ubbe o comich
Mescola LSOH di ma reticoloto specicle di qualita con ial LSOH cross-ii rubber compound according io
alla norma EN 532;“8 %0618 qudlity i
Colore anime Cores colour
Nero Black
Colore guaina Sheoth colour
Blu, rosso, nero Blue, red or black
Marcatura a inchiosiro inkjet marking
BALDASSARI CAVI EMMEQU <HAR>H1Z2Z2-K 1/1 kY BAIDASSARI CAVI IEMMEQU <HAR> H1Z2Z2-K 1/1 kV
{sez} {anno) [m) (tracciabilita) (section) (year] (m) (raceability)
CARAITERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
Tensione massima: 1800V c.c. - 1200 Vca, Maximum volfogs Uo/U: 1800 Vd.c. - 1200 Va.c.
Temp ima di izio: $0°C Maximum operoting femperature: 90°C
Temperaturc minima di esercizio: -40°C Minimum operofing temperature: -40°C
Temperatura minima di posa: -40°C Minimum nstallabon temperature: -40°C
Tempe ima di corfo circuite: 250°C Maximum short circuit temperature: 250°C
Sforzo massimo di trazione: 15 N/mm? Maximum fensile stress: 15 N/mm?
Roggio minimo di curvatura: 4 volte il diametro esterno massimo Minimum bending radiu: 4 xmoximum extemd diametfer
Condizioni di impiego Use and nstolotion
Per ['interconnessione di elementi di impianti folovoliaici. Adatti For inferconnection of phofovolioic elements. Suitoble
per linstollazione fissa oll'esternc & cll'inéerno, entro iubazioni in for fixed instollafion indoor and outdoor, in pipes exposed
visto o incassate o in sistemi chiusi similari. or embedded or in similor dosed systems.
Adatti per la diretiamente inferraia o eniro fubo inferrato e Suitcble for laying direcfly underground or in pipe underground
per essere ufilizzati con apparecchiature di classe Il. and io be used for dass Il equipment.

BALDASSART|
cavi | (&

Ravisicoe 06/2023
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H1Z2Z2-K

Formazione @ Spessore Spessors o Pesc Resistenzo  Porosa di corente in aria fibera
indicativo medio medic indicafivo indicative eletirica Current mting
conduttore aolonte guaina produzione cave max o 20°C free in air

EOs bl e i
conductor insu b m production coble M‘r-ui‘nu ﬁ*:;;: g:mmﬁh

o thickness thikness o weight ot 20°C 80C 60°C
" x mm? mm mm mm mm kg/km ohm/ km A A
1215 15 07 08 45 34 137 0 24
1x2,5 21 07 08 50 47 82l %0 33
1x4 25 07 0,8 55 58 5,09 55 I
1x6 30 07 0.8 60 75 3,39 70 70
1x10 40 07 038 v R 195 95 95
1216 50 07 0,9 84 168 124 130 107
1225 6,2 0.9 70 10,3 255 0,795 180 7 7
Tx35 74 T Z090 11 15 357 0,565 220 176
1x50 BY 1.0 12 13,3 509 0,393 280 221
Tx70 10,5 11 1.2 153 692 =Quf—— 350 278
SRS 125 (K] 1.3 7.3 %08 0,210 0 333
12120 13,7 12 1.3 19,2 110 0,164 4850 390
1x150 16,1 14 1.4 T 1460 04132 556 453
Tx185 17,7 156 1,6 24,4 1752 0,108 44 515
1 x 240 19.9 1.7 17 266 2296 0,082 775 620
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4. CAVIIN CORRENTE ALTERNATA
- INBT
Bassa Tensione e Energia
Low Voltage ARG16R16 0,6/1 kv Repero unipolare Pawer
CPR (UE) n"305/11 Regolamento Prodofii da Costruzione/Consfruction Products Regulafion DoP n°1043/17
Ceg-53. dl, o3 Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014
Ooss according fosbndards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 1350162014
@213 Costruzicne & requisit/ Canstruction and specificafions
e e o m&ﬁ:c‘mw ARGILRIL REPERO® - Cca-s3dlad
211/65/C Dircfiva RoHS/RoHS Direchve .
DESCRIZIONE DESCRIPTION
Cavo duttore in allumi Single-core power cable with aluminum conductor, HEPR

ipolare per energia con ¢ io, isolato
in gomma efilenpropilenica ad alto modulo di qualita G16, sotio
guaina di PYC, con parficolari coratieristiche di reazione al fuoco
= rispondente ol Regolomenio Prodotti da Cosiruzione (CPR].

Conduttore

Corda di alluminio rigida, dasse 2

Isolante

Mescolo di gomma efilpropilenica od alto modulo di qualita G16

Guaina esterna
Mescola di PYC di quolita R16

Colore anime
Normativa HD 308
Colore guaina
g

Marcatura a inchiostro
BALDASSAR!I CAVI REPERO® ARG16R16 0,6/1 kV (sez)
Cea-s3,d1,03 IEMMEQU EFP {anno) {m) {iracciabilita)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV
Temperatura massima di esercizio: 90°C
Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenzo“:ii“:olugluzimi m;:anidwo]
Temperatura minima di posa: 0°C

Temperat ima di 2
250°C fino alla sezione 240 mm?, oltre 220°C

Storzo massimo di trazione: 50 N/mm?
Raggio minimo di curvatura: 6 volfe il diametro esterno massimo

Condizion di impi
Per trasporio energia nell'edilizia industriale e/o residenziale.
Adafto per impiego all'inferno in locali anche bognefi o al-
V'esterno; posa fissa su murcture e sirutture metalliche.
Ammessa anche la posa interrafo.

I Edizicne 12/2017

insulaied (G16 qudlity), PVC sheathed, with special fire reaction
;:gknjlcbﬁsﬁcs zcczfng to Consirucfion mds Regulafion

Conducior
Aluminium siranded wire, dass 2

Insulotion
Rubber HEPR compound G16 quality

Outer sheath
PVC compound, R16 qudlity

Corss calour

HD 308 Siondard
Sheath colour
Grey

inkjet morkmn

BALDASSARI CAVI REPERO® ARGI6R16 0,6/1 kV (section)
Coo-s3,d1,03 EMMEQU EFP (year) (m) (frocedbilify)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Nomind volioge Uo/U: 0,6/1 k¥

Maximum opemting tempemiura: 90°C

Minimum operating femperature: -15°C
(without nical stress)

Minimum instaflation tempamature: 0°C

Maxmom Sho"t'(ul" remperamm:
250°C up to 240 mm? section, over 220°C

Maximom fensde stress: 50 N/mm?

Minimum bending radius: 6 x external diomede

Use and installation

Power cable for indusirial and/or residenfial uses.
Suitable to be used indoor and outdoor, even in wet
environments; i can be fixed on wolls ond/or metd siructures.
Suitable also for laying underground.

BALDASSARI| i
cAVi
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Bassa Tensione
Low Volioge

ARG16R16 0,6/1 v Repero’ unipolare

Energia
Power

Faemazicee o Spesce  Spemsars ] Peso Resitenzo oraro & eets
indicotivo medio medic ndicotieo indiatvo sletirioz Curmnt mting
condatiore ischanbe gwinc  produsone cove maz o 20°C
| M| S| BTN | e e 'Z"'..:.T.'." u,...:"'"‘" "..n.....;"‘“‘:',.,.."
F tickness  hickness o weight 20T x°C
n xom mn e e men kg/kn obm/kn A A- A L
1x16 49 07 14 2,1 109 191 70 64 98 75
1x25 8.1 0,9 A 107 151 120 102 88 119 95
1x35 7.1 0.9 14 17 185 0,668 136 110 141 115
1x50 8,2 10 T4 130 70 0,641 164 131 167 134
1x70 9.9 11 T4 149 315 0443 218 W75 204 173
1x95 1A 1.1 15 166 405 0,320 251 209 245 196
12120 13,1 1.2 s 185 510 0,253 310 250 Z7 e
1x150 144 T4 16 204 520 0,206 350 780 313 250
1x 185 162 i3 3 224 7% 0,164 415 334 3% 300
1x 240 18,4 7 7 252 955 0,125 %0 2 413 331
1% X0 207 16 18 27,9 1150 0,100 557 5 434 00
1 x 400 234 2,0 1.9 314 1520 0,0778 665 z 512 | 240 |
1 x 500 255 272 20 349 1850 0,0605 765 5 578 505
1x630 302 2.4 22 398 2415 0,0449 E80 3 644 580

N8. il cocfficianta di mwmﬂmmuMwidmbﬂnwdummodl C.m/W, profondits di posa 0,8 m

Cdeolo dalla portata di

o)

do quoro covi o confatio con fempor dei condution & 90°C

NB. ﬂ\.lhcmnlmuivﬁyconﬁcﬂmdaa k for the cdaulaion of the undomground cables currant rating is 1% Cm /W, 0,8 m instolafion dapth.
Caladation of aurrent rafing performod considering four azblos in contrdt with condudor samporatura of 20°C.
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DISCIPLINARE DESCRITTIVO E PRESTAZIONALE DEGLI
ELEMENTI TECNICI

IN MT

MEDIA TENSIONE / MEDIUM VOLTAGE

Energla - Applicazionl terrestri e/o eoliche
Power - Ground and/or wind farm applications

ARE4H5EX COMPACT

Ellca visiblle 12/20 kV e 18/30 kV / Triplex 12/20 kV and 18/30 kV

Norma di riferimento
HD 620/IEC 60502-2

Descrizione del cavo

Anima

Conduttore a corda rotonda compatta di alluminio
Semiconduttivo interno

Mescola estrusa

Isolante

Mescola di pofietilene reticolato (qualita DIX 8)
Semiconduttivo esterno

Mescola estrusa

Rivestimento protettive

Nastro semiconduttore igroespandente
Schermatura

Nastro di alluminio awoito a cilindro longitudinale
(Rmax 30/Km)

Guaina

Polietilene: colore rosso (gualita DMP 2)
Marcatura

PRYSMIAN (**) ARESHSEX <tensione> <sezione>
<fase 1/2/3> <anno>

(**) sigla sito produttivo

Marcatura in riliavo ogni metro
Marcatura metrica ad inchiostro

Applicazioni

|l cavo rispetta le prescrizioni della norma HD 620 per
guanto riguarda I'isolante; per tutte le altre caratteristiche
rispetta le prescrizioni della IEC 60502-2

Accessori idanei

Terminali

ELTIC (pag. 123), ELTO-IC (pag. 126), FMCS 250 {pag. 136).
FMCE (pag. 138), FMCTs-400 (pag. 140),

FMCTXs-630/C (pag. 144)

Giunti

ECOSPEED™ (pag. 148)

TEMITRATLIA TEMTRNLEN
TUNDTDMMMNT | (ORISR )
DUATAC GO T )
TIATU TRMITEATLSE ago

Stondord
HD 620/ [EC 60502-2

Coble design

Core

Compact stranded oluminium conductar

Inner semi-conducting layer

Extruded compound

Insulation

Cross-linked polyethyiene compound (type OIX 8}
Outer semi-conducting loyer

Extruded compound

Protective loyer

Semiconductive watertight tope

Screen

Aluminium tape longitudinally agpplied (Rmex 30/Km)
Sheath

Polyethylens: red colour (DMP 2 type)

Marking

PRYSMIAN (**) ARESHSEX <roted voltoge> <cross-section>
<phase 1/2/3> <yeor>

(**) production site lobel

Embaossed maorking each meter
Ink-jet meter marking

Applicotions
According to the HD 620 stondord for insulation. ond the
IEC 60502-2 for the other characteristics

Suitoble occessories

Terminations

ELTI-IC {pag. 123), ELTO-IC jpag. 126). FMCS 250 (pag. 136).
FMCE (pag. 138). FM(Ts-400 (pag. 140).

FMCTXs-630/C (pag. 144)

Joints

ECOSPEED™ (pog. 148)

Condizionl di posa / Laying conditions

TRMTSIATURA

MN DA -SR] AL IR
o WTERRATDY TRETR 0N
INGALLATIN AT N

TORINTURATI)  ARALEERA )
a e

REEI0UT o,

s
NMISEATIN € TROUGH

MIT O
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Conduttore di alluminio / Aluminium conductor - ARE4AHSEX

{mm3 (mmy (mew) (men) Iegram) () tmm? w " w
Dati costruttivi / Construction charact. - 12/20 kV  Caratt. elettriche / Electrical charact. - 12/20 kV

9] 8 | WMs | w | o S50 1] | 8% s 34
U 3 208 24 1540 S0 n | 230 Fa'l 164
L ne | 2 | wm | 50 o [ 250 6 04
120 p L) B2 R 50 630 20 | 3 291 23
150 e | 23 | 13 | e 2= % | WS 5 0
185 5E 26 ES 3%0 700 1= | an e 283
240 wy | oms | w | wn 70 20 , %00 an e ]
300 205 n, az 730 B0 100 s a3 i

Dati costruttivi / Construction charact. - 18/30 kV  Caratt. elettriche / Electricol charact. - 18/30 kV

5 B2 | B | W | Msu | sE0 0 | o " 34
X 37 %6 M 2R00 Fan n 735 m 154
a5 ne | ws | x | om0 | 7m0 s | 285 25 =
us A st uu | /&N 120 18 Fiy ree)

v ws | w | W | wa | ma w | n £ 740
LH %8 r] ] 3790 /&0 e 28 e 484
2an wr | s | & | sa2n | w0 % | LS| % o)
30 % ] 45 250 8350 Joe 0 439 39
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5. CONNETTORI

Impiege Prolunghe | connassionl fra cawo @ cwo | @ per Connsttord 2 ¥
collagamsnto al pannslli fotovoltzid e invertor aranti MCA

Codice 1514242 524241 1541410 1542420

Sigla KNOaM 100 WOVETI KL MEF KXOAFMM

Apglicziona Volante Volarts Volants Volznta

Tos di connettare Mascha femmns Mascho/fem-Femmina FarmminaMas -Mazchin

Dizamaetro PIN &mm Amm 4 mm 4 mm

Sariona dol cawi crimpabili 19 mm? 10 mm? Tutte Tutto

Pirea da utilizzars UMCTI149 UMCTINAY NQ NO

Matrice da utilizars s &ae NG NO

Carattariztichn dol PIN matallico Rama stagnato Rama gagnate Rame stagnsto Hama stagnain

Rusistanza di contatin Reimi0 fics Snd R« Gm0 Re<3m0

Two & PIN Tornto Tamito Stamgatc Stampato

Caratteristicha del Gusdo Pastica | PPO] Plastca {PPO | Plastica PPD) Plastca [PRO)

Tensione massima applicshile 00 Vdc 1000 Yo 1200 Vdc 1000 Vs

Corrants massima applicabilc Z5A A A IEA

Intanaalio di tomporaturs &% To o° ~AEP . T s A%« T a5 A TS
ssaccizio ammessa

Erado di Protozione IP&T =47 IP&7 P&}

Classa di inhammabiina ULFSND UL vo ULR4WD uLReNg

Cerificazioni mnceguits TV pendirg TN pending =

Ouantita par confazions 100 0 30 0

Confazionamentn Ura scatals contiena 10 buste. Ogri busta contiene 10 Ura sosls cootane & buste. Ogni busta

gust phastici @ 10 contatti metatiic IPIN corture S giunti 3 Y

Solo i guecio plastico

Codico

Caonfazionamanto

Selo il contatzo metalico (PIN)

Codice

Confezionamanto

Sela il contatto metallico sa bobina

Codics - -

Conlazicnamento

Connstteri procablati disponibili co-demand. Per informazioni, rivelgers alia rate di vendita Cabar

— T T R il iRy

Par giunziono coo connetiari MO jesclusi 1 connetton precsblatilv. pag: 37

Connettori Procablati
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6. STRUTTURE DI SOSTEGNO

Figura 1 - Vista in sezione delle strutture di supporto dei moduli con quotatura

g W Ty ——

Figura 2 - Vista frontale della struttura di supporto dei moduli

PROFILATI E PIATTI — CLASSI DI RESISTENZA E CARATTERISTICHE MECCANICHE

Profilati in acciaio laminati a caldo per colonne e travi principali della struttura in
elevazione

e Classediacciaio: Acciaio $275 secondo UNI-EN 10025-2:2005 (ex Fe430),

controllato in stabilimento, rispondente alle seguenti caratteristiche:

- Tensione caratteristica di snervamento:____ . fe > 275 N/mm? per t <
40 mm

- Tensione caratteristicadirottura: fu > 430 N/mm? per t <
40 mm

- Allungamento % arottura: &>23%

- Resilienza: KV>27J

Profilati in acciaio formati a freddo per arcarecci, controventi, canali di gronda

e Classe diacciaio: Acciaio $275 secondo UNI-EN 10025-2:2005 (ex Fe430),

controllato in stabilimento, rispondente alle seguenti caratteristiche:
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Trasmissione Nazionale (RTN) in zona agricola del Comune di Castellaneta (TA) in localita

“Papatonno”




Greenergy DISCIPLINARE DESCRITTIVO E PRESTAZIONALE DEGLI 14 di 23
ELEMENTI TECNICI

- Tensione caratteristica di snervamento:. fu > 275 N/mm? pert <
40 mm
- Tensione caratteristicadi rottura:___ . fa > 430 N/mm? per t <
40 mm
- Allungamento % arottura: &>23 %
- Resilienza: KV>27J
Piastre di collegamento per giunti
e Classediacciaio: Acciaio $275 secondo UNI-EN 10025-2:2005 (ex Fe430),

controllato in stabilimento, rispondente alle seguenti caratteristiche:

- Tensione caratteristica di snervamento: fa > 275 N/mm?
pert <40 mm

- Tensione caratteristicadi rottura: fo > 430 N/mm?
pert <40 mm

- Allungamento % arottura: £>223%

- Resilienza: KV>27J

Costanti elastiche comuni a tutti gli acciai

- Peso per unitd di volume: p = 7850 daN/m?

- Modulo di elasticitd longitudinale: E = 210.000

N/mm?

- Coefficiente di poisson;. . v=0,3
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- Modulo di elasticitd trasversale: G =E/[2:(1+v)] =80.769

N/mm?

- Coefficiente di espansione termica lineare: a =1210"° °C”!

Le suddette caratteristiche saranno conformi alle seguenti norme:
- D.M.17/01/2018 cap. 11.3.4.1

- UNI-EN 10025-2:2005

Per I'accertamento delle caratteristiche meccaniche indicate, il prelievo dei saggi, la
posizione nel pezzo da cui essi devono essere prelevati, la preparazione delle provette e

le modalita di posa, devono rispondere alle prescrizioni delle norme:

- UNI EN ISO 377:1999 - Acciaio e prodotti di acciaio — Prelievo e preparazione dei

saggi e delle provette per prove meccaniche

- UNIISO/TR 12735-2:2009 - Prove meccaniche dei metalli — Simboli utilizzati e loro

definizioni — Parte 2: Raccomandazioni per lo sviluppo dei simboli e delle definizioni

- UNIEN ISO 6892-1:2009 — Materiali metallici — Prova di trazione — Parte 1: Metodo di

prova a temperatura ambiente

- UNI EN 10045-1:1992 - Materiali metallici. Prova di resilienza su provetta Charpy.

Metodo di prova.

o UNIONI BULLONATE
Bulloni

- Vite - Classe di resistenza;, ... 8.8 secondo UNI EN ISO
898-1:2001
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- Dado - Classe di resistenza;. ... 8 secondo UNI EN ISO
898-1:2001

- Tensionedisnervamento: fyo = 649 N/mm?

- Tensionedirottura: ... fio, = 800 N/mm2

Le suddette caratteristiche saranno conformi alle seguenti norme:
- D.M.17/01/2018
- UNIEN ISO 4016:2002 (viti)
- UNIEN ISO 898-1:2009 (viti)
- UNI EN ISO 7089:2001 (rosette)
- UNIEN ISO 7092:2001 (rosette)

o UNIONI SALDATE

Saldature

- A cordone d'angolo, a filo continuo in atmosfera inerte (per quanto attiene al
processo esecutivo delle saldature, si dovranno seguire le indicazioni e

prescrizioni riportate al pt. 11.3.4.5 del D.M. 17/01/2018).
Le suddette caratteristiche saranno conformi alle seguenti norme:
- DM.17/01/2018
- UNIENISO 2560:2010 (elettrodi per saldature)
- UNIENISO 3834:2006

Per le modadlitad di esecuzione e dei livelli di accessibilitd si fard riferimento alle

prescrizioni della norma UNI EN 12062:2004.

o TIRAFONDI
e Classe diacciaio: Acciaio S355 secondo UNI-EN 10025-2:2005 (ex Fe510),

controllato in stabilimento, rispondente alle seguenti caratteristiche:
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- Tensione caratteristica di snervamento: fu > 355 N/mm?
pert <40 mm
- Tensione caratteristicadirottura: fe > 510 N/mm?
pert <40 mm
- Allungamento % arottura: €223 %
- ResilieNzO: KV>27J
o LAMIERA GRECATA E PRESSOPIEGATI
e Classediacciaio: Acciaio $275 secondo UNI-EN 10025-2:2005 (ex Fe430),
controllato in stabilimento, rispondente alle seguenti caratteristiche:
- Tensione caratteristica di snervamento: fa > 275 N/mm?
pert <40 mm
- Tensione caratteristicadi rottura: fo > 430 N/mm?
pert <40 mm
- Allungamento % arottura: &§>23%
- Resilienza: KV>27J
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7. SISTEMA DI VIDEOSORVEGLIANZA

TECAMERA DI SORVEGLIANZA
E ILLUMINAZIONE

PALO IN ACCIAIO ZINCATO h 530 cm.

PLINTO DI FONDAZIONE PER PALO VIDEOSORVEGLIANZA

PASSAGGIO PER COLLEGAMENTO CAVI AL PALO

SABBIA DI RIEMPIMENTO
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FORI_PASSANTI PER TUBO CORRUGATO @ 110 mm.

Figura 3 - Vista laterale della struttura del palo di illuminazione e di videosorveglianza

Il sistema di videosorveglianza ed illuminazione integrato verrd distribuito attorno a
tutta la recinzione dell'area di impianto con una frequenza di una telecamera ogni

60 m. Il palo verrd installato all'interno di un plinto prefabbricato in cls di idonee

dimensioni.
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Figura 4 - Sezioni e piante della fondazione del palo di illuminazione e videosorveglianza.

8. RECINZIONE

La recinzione installata attorno l'area dellimpianto sard di tipologia metallica

“Metalwood” a maglia larga di colore verde (RAL 6005). Verrd inserito montante in

pali di castagno 12 cm di altezza pari a 200 cm fuori terra, ogni 2,0 m. la rete é invece

installata a 30 cm, dal piano campagna. Il fil di ferro che costituisce la rete metallica

avrd una sezione di 3,8 mm. | cancelli di ingresso avranno una larghezza di 6 m per

garantire un‘agevole entrata/uscita dei mezzi. Il cancello sara fissato su un pali in

legno di castagno di diametro 18-20 cm.
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Figura 5 - Prospetto della recinzione (dettaglio cancello di ingresso)
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Figura 6 - Prospetti della recinzione (vista laterale)
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Figura 7 - Prospetto recinzione
9. STRADE INTERNE ALL'IMPIANTO
0,50 7 4.00 # 0.50 7~

BANCHINAIN

TERRENO VEGETALE PENDENZA

TRASVERSALE - P=2.5%

STRATO SUPERFICIALE SOTTOFONDAZIONE IN TERRENO
VEGETALE COMPATTATO

Figura 8 - Sezione della strada interna.

Per la realizzazione della viabilitd interna, non sard effettuata alcuna operazione di

scavo/sbancamento, perché si provvederd solo a compattare la strada che
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richiederd un ingombro di circa 2,13 Ha per una larghezza trasversale di 3,50 mt e posa

di uno strato superficiale di misto granulare non legato (stabilizzato alluvionale di sp. 7

cm) su sottofondazione in terreno vegetale compattato.

Si precisa che le acque meteoriche si convoglieranno nelle zone allinterno dellimpianto

fotovoltaico e fuori adibite al progetto agricolo tramite canaline naturali di scolo naturali.

e

*>
».

10. CABINATIDIRACCOLTA

Figura 9 - Cabina di raccolta

11. CABINA DI TRASFORMAZIONE

Figura 10 - Pianta e prospetti della cabina di trasformazione
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12. CABINA DI MANUTENZIONE

Figura 11 - Pianta e prospetti della cabina di manutenzione
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